



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.08.2015

№488

Про затвердження посадового
складу міжвідомчої координаційно-
методичної ради з правової освіти
населення Солом'янського району
м. Києва

На виконання Указу Президента від 18.10.2001 № 992 «Про Національну програму правової освіти населення» та Положення Про Всеукраїнську міжвідомчу координаційно-методичну раду з правової освіти населення, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 29.05.1995 № 366 (зі змінами):

1. У зв'язку із кадровими змінами у складі міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення Солом'янського району м. Києва затвердити посадовий склад міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення Солом'янського району м. Києва, що додається.

2. Розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 08.02.2011 № 57 вважати таким, що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві адміністрації Максимову О.І.

Голова

М. Шкуро

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської
районної в місті Києві державної
адміністрації

18.08.2015 № 488

Посадовий склад
міжвідомчої координаційно-методичної ради
з правової освіти населення Солом'янського району м. Києва
(далі – Рада)

заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, голова Ради
начальник Солом'янського районного управління юстиції у м. Києві, заступник голови Ради, (за згодою)
провідний спеціаліст Солом'янського районного управління юстиції у м. Києві, секретар Ради,
директор Солом'янського районного у м. Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, (за згодою)
начальник служби у справах дітей Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації,
начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації,
керівник сектору позашкільної освіти та виховання управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації,
начальник відділу кримінальної міліції у справах дітей Солом'янського РУ ГУ МВС України в м. Києві, (за згодою)

Керівник апарату

П.Макаренко